

“五星文明家庭”体验免费体检服务

医生提醒,需提前报名预约,体检前3天保持正常饮食,不要饮酒

昨日上午8时,广东省人民医院南海医院(下称“省医南海医院”)健康体检中心刚开门,梁炳权等“五星文明家庭”代表就来参加免费体检了。省医南海医院专门为星级文明家庭开设了报名通道,需要体检的家庭成员可在该院微信公众号或小程序上报名预约。

激发市民树立好家风热情

日前,桂城街道命名了10372户星级文明家庭。不同于以往的文明家庭评选,本次命名的星级文明家庭除了收获荣誉证书的精神奖励外,还能享受到一系列“看得见、摸得着”的物质奖励。昨日开展的“五星文明家庭”免费体检就是其中一项。

昨日,在省医南海医院健康体检中心,医生正在给来自夏东社区的梁炳权量血压,之后还要进行抽血、五官检查等项目。叔叔按照体检表上的项目安排,一个一个进行检查。作为“五星文明标兵家庭”,叔叔可以免费享受到十几项体检项目,包括心电图、甲状腺彩色B超、肝胆胰脾、泌尿系统B超等。

“能获得‘五星文明标兵家庭’的称号,我觉得很光荣。而且还能享受到切切实实的福利,这次的体检服务很周到。”叔叔表示,将发挥标兵作用,继续弘扬和发扬良好家风。作为一名退休老干部,叔叔十几年来一直关注着街道的工作,认为本次“五星文明家庭”命名活动相比以前更加标准有效,为政府惠民的服务点赞。

据了解,本次免费体检服务

分为三个等级。五星文明标兵家庭,户内家庭成员享有一次身体健康检查服务,价值550元/人;五星文明家庭,户内家庭成员享有一次身体健康检查服务,价值350元/人;四星文明家庭,户内家庭成员享有一次身体健康检查服务,价值250元/人。获命名“五星文明标兵家庭”的家庭成员能享受的体检项目更为全面丰富,进一步激发市民树立良好家风的热情。

根据桂城街道“五星文明家庭”奖励办法,获评三星及以上的文明家庭至少可享受7大类、36项福利,涵盖就业创业、培训教育、文化活动、生活服务、旅游优惠等优惠服务。其中,获评“五星文明标兵家庭”更是福利多多,享受福利多达10大类64项。

“我对旅游优惠那项比较感兴趣,等有空的时候就带小孩去西樵山游玩一次。”夏东社区的李惠冰很期待奖励兑现的时刻。根据奖励办法,获得命名家庭成员只需要在景区售票处出示个人获奖信息,如星级命名荣誉证书、身份证,经售票人员核实后,就可享受相应优惠。



“五星文明家庭”代表参加体检(验血项目)。

实习生/廖明璨 摄

体检时需空腹进行采血等检查

因体检项目较多,省医南海医院体检中心主任叶森盛给市民提出了一些注意事项。叶医生提醒,检查前3天保持正常饮食,不要饮酒,避免剧烈运动。检查当日需空腹进行采血、B超、口腔等项目检查,待上述检查完毕后,方可进食。在体检时,市民需及时告知医生病史,尤其是重要的疾病史,它是医生判断体检者健康状况的重要参考依据。

对于女士体检,需要特别注意的地方较多。叶医生说,怀孕或者备孕者,请预先告知医务人员,不要做X线、骨密度、妇科检查等。且在月经期间请勿留取尿液或做妇科检查等,待经期结束后再补检。做妇科超声者,体检前需先饮水或饮料,待膀胱充盈后方可检查。

记者了解到,这段时间,

省医南海医院健康体检中心需要为上万名市民进行体检,每天约有100至200人。为此,医院专门为星级文明家庭开设了体检报名通道,需要体检的星级文明家庭成员可在该院微信公众号或者小程序上点击报名,提前知悉自己的号码、体检时间、体检项目、注意事项等。不会使用微信的老人也可以拨打电话0757-88386188进行挂号等。

链接

星级文明家庭 免费体检项目

1、五星文明标兵家庭

男性:血常规5分类、肝功II组、血脂四项、肾功组、空腹血糖、甲胎蛋白(AFP)定量、癌胚抗原(CEA)定量、尿常规、胸部正位片、心电图、甲状腺彩色B超、肝胆胰脾、泌尿系B超

女性:血常规5分类、肝功II项、肾功组、血脂二项、空腹血糖、甲胎蛋白(AFP)定量、癌胚抗原(CEA)定量、尿常规、胸部正位片、心电图、乳腺彩色B超、肝胆胰脾、双肾膀胱、子宫附件B超

2、五星级文明家庭

男性:血常规5分类、肝功II组、血脂四项、肾功组、空腹血糖、甲胎蛋白(AFP)定性、癌胚抗原(CEA)定性、尿常规、胸部正位片、心电图、肝胆胰脾、泌尿系B超

女性:血常规5分类、肝功II项、肾功组、血脂四项、空腹血糖、甲胎蛋白(AFP)定性、癌胚抗原(CEA)定性、尿常规、胸部正位片、心电图、肝胆胰脾、双肾膀胱、子宫附件B超

3、四星级文明家庭

血常规5分类、肝功II组、肾功组、空腹血糖、尿常规、胸部正位片、心电图、肝胆胰脾B超

文/珠江时报记者 方婷
 通讯员 杨剑琴

关注

南海首届公共艺术展本周六开幕,作品创作故事提前看

以“水”做文章 专为千灯湖定制



2020年1月11日,南海首届公共艺术展将在千灯湖开幕。本次展览持续3个月,以“拓展的剧场”为主题,邀请28位国内外具有代表性和影响力的艺术家携作品参展。

这些作品的创作灵感是什么?有何深意?与佛山、南海有何渊源?……带着这些问题,珠江时报记者采访了参展作品《皎镜含天》《七彩燕》的创作者们,听他们讲述这些作品的创作故事。

作品:《皎镜含天》 艺术展上唯一的水中作品

《皎镜含天》是由水纹不锈钢组成的中空正方形形体,是广州美术学院雕塑与公共艺术学院院长陈克专门为南海首届公共艺术展和千灯湖定制的雕塑作品。这是南海首届公共艺术展上



《皎镜含天》,水纹不锈钢几何体与湖水交相辉映。

唯一的水中作品。陈克运用水和门两个元素创作了《皎镜含天》,整个作品传递出千灯湖公园保持人与自然和谐关系的理念,以及“天人合一”的思想。

值得注意的是,昼夜时分的《皎镜含天》各有千秋。日间,该作品的拱门为镜,镜与水融为一体,利用水的倒影、折射原理产生

虚实的关系变化,营造出亦虚亦实的意象;夜间,月光通过门洞照下来,加以光线辅助,月光、湖光、灯光交相辉映,别有意味。

《皎镜含天》中还藏着陈克对南海人的新年祝福。细看可见,作品的拱门与水中倒影共同构成了数字“8”的模样。“广东人以水为财,也很喜欢数字8,因为8的

粤语发音与‘发’近似,寓意发财。这就是我用广东俚语传递出的新年祝福。”陈克说。

作品:《七彩燕》 跨洋回乡的文化之“燕”

佛山市艺术创作院、佛山雕塑院雕塑家罗志奇创作的《七彩燕》,巧妙融入了佛山传统特色工

艺——扎作,该作品曾是佛山与友城澳大利亚汤斯维尔之间友谊的见证之一。

2015年,罗志奇受邀参加汤斯维尔市举行的“艾佛美拉北方雕塑节”,在当地创作了《七彩燕》,并在汤斯维尔市海滩展出。

这是罗志奇首次尝试将扎作工艺与抽象艺术相结合。《七彩



《七彩燕》以传统特色工艺扎作,打造一支由八种不同颜色飞鸟组成的燕队。

燕》以飞鸟为题材,燕者,候鸟也,民间都视其为春天的使者。“以燕子为依托,代表着佛山本土文化和汤城文化的交流互动。”在罗志奇看来,用不同颜色的燕子组成的燕队,还有各行各业百花齐放,各放异彩,百鸟争鸣的寓意。

5年后,这“七彩燕”跨越太平洋,“飞”回了家乡。更准确地说,这是罗志奇根据汤城的《七彩燕》图样重新制作的2.0版本。

为与千灯湖的自然环境相融合,《七彩燕》2.0版的尺寸更大,用材也选用了具有金属光泽的不锈钢材质。这是因为,不锈钢材料不仅便于为作品镀色,而且提高了作品的耐磨性和耐腐蚀性。

文/珠江时报记者 杨慧
 图/实习生 廖明璨

佛山市南海区存量农村集体经营性建设用地使用权确权公告

佛自然资南集市确告〔2020〕1号
 现有申请人佛山市南海区大沥镇水头村潘村股份合作经济社声明拥有以下土地的土地使用权,并向我局申请完善存量农村集体经营性建设用地手续:
 土地坐落:佛山市南海区大沥镇水头村潘村股份合作经济社地段;土地面积:13527.82平方米;土地用途:工业用地;用地红线图绘系列号:YDHB44060500700312。
 根据《佛山市南海区进一步完善存量农村集体经营性建设用地手续实施细则的意见》(南国土〔2017〕124号)和《佛山市自然资源局南海分局关于农村土地制度改革相关文件有效期延期的通知》(佛自然资南〔2019〕9号)文的精神,本部门受理了上述申请,现予以公告。
 公告期限:2020年1月7日至2020年1月13日(共七天)。
 如有异议,请于公告之日起7天内向本部门提交相关书面证明材料。逾期无异议或异议不成立的,本部门将按有关规定将上述土地使用权确认给申请人。
 特此公告。
 联系地址及电话:
 1.佛山市自然资源局南海分局,地址:佛山市南海区南海大道北28号,联系电话:86369957;
 2.佛山市南海区大沥镇国土资源管理所,地址:佛山市南海区大沥镇新城大道北一号,联系电话:85520919。
 佛山市自然资源局
 2020年1月7日

公示

中交第二航务工程局有限公司承建佛清从高速公路南段一期工程SG-02标,位于佛山市三水区,现已完成施工合同预定工程量,为切实维护农民工的合法权益,防止拖欠农民工工资情况的产生,根据施工合同、佛山市佛清从高速公路有限公司《农民工支付管理办法》的规定,我司对工程施工期间发生的农民工工资支付情况进行了自查,农民工工资已按时足额发放,没有出现拖欠现象,特此进行公示。
 监督电话:建设单位电话0757-89816234 施工单位电话13926531760
 施工单位:中交第二航务工程局有限公司佛清从高速公路南段一期工程SG-02标项目部
 中交第二航务工程局有限公司
 2020年1月6日